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العراقي الع��ام  ال��رأي  وتوجه��ات 
السؤال الثاني

كان���ت ن�س���بة الذي���ن اجاب���وا ب���ان �آلي���ة الانتخاب���ات 
معروف���ة كث�ي�را لديه���م 26% وعدده���م 22 عينة فيما 
الذين كانت معرفتهم قليلة عددهم 37ون�س���بتهم %44 
ام���ا غ�ي�ر المعروف���ة لديهم ا�ص�ل�ا فقد بل���غ عددهم 26 

ون�سبتهم %31.

السؤال الثالث
اجاب 21 منهم بان لديهم فكرة م�سبقة عن المر�شحين 
للانتخاب���ات وكانت ن�س���بتهم 25% فيما ق���ال )لا( 40 
منهم ون�س���بتهم 47% اما ا�ص���وات ال���ـ)لا �أدري( فكان 

عددها ون�سبتها %28.2.

السؤال الرابع
11عين���ة منهم ون�س���بتهم 13% فقط وافق���وا على ان 
الانتخاب���ات القادم���ة �ستح�س���ن م���ن �ش����أن الخدمات 
المقدم���ة للمواطن فيم���ا اجاب بـ)لا �أواف���ق( 31 عينة 
ون�س���بتهم 36% واجاب���ة ال���ـ)لا �أدري( كان ن�ص���يبها 

51% بعدد43 عينة 
 

السؤال الخامس
توق���ع 33% وعدده���م 28عينة فوز الجه���ات الحالية 
بالانتخاب���ات القادم���ة  فيم���ا اج���اب ب���ـ)لا( 22 عين���ة 
وبن�س���بة 26% وم���ن اج���اب ب���ـ)لا �أدري( عدده���م 35 

ون�سبتهم %41.2 

موقف ربات البيوت
�ش���ارك في الاجاب���ة 110 عين���ة م���ن رب���ات البيوت. 
اجابت 39منهن ون�س���بتهم 35.5% بانهن �سي�شاركن 
في الانتخابات فيما اعرب 32 منهن ون�سبة عزوفهن 
عن الم�ش���اركة بلغت 29.1%  اما اللواتي لايهتمن فقد 

بلغ عددهن 39ون�سبتهن %35.5.
وعن ال�س�ؤال الثاني المتعلق بمعرفة �آلية الانتخابات 
فقد كان ن�صيب اجابة )معروفة كثيرا( 8 عينات فقط 
بلغ���ت ن�س���بتهن م���ن العين���ة 7.3% فيما نال���ت اجابة 
)معروفة قليلا(   41 بطاقة بن�سبة 37.3%  اما اجابة 
غير معروفة فكان ح�صتها 61 عينة ون�سبتها %55.5 
وب�ش����أن المعرفة بمر�ش���حي الانتخابات في ال�س����ؤال 
الثالث فقد اجبن ع�ش���رة منهن فقط بـ)نعم( ون�سبتهن 
9.1% واجابة الـ)لا( 61 عينة ون�س���بتها 55.5% فيما 
ح�صدت اجابة )لا �أدري(  39 �صوتا بن�سبة %35.5..  
وع���ن ال�س����ؤال المتعلق بتح�س���ن الخدم���ات فيما بعد 
الانتخاب���ات وافقت 19 ربة بيت بن�س���بة 17.3% ولم 
توافق 27 منهن ون�س���بتهن 24.5%  فيما كانت ن�سبة 
)لا �أدري( 64 بن�س���بة 58.2% من العينة وعن التوقع 
ببق���اء الوج���وه الحالية نف�س���ها او تبدلها فقد توقعن 
)20( منهن بالايج���اب ون�سبتهم 18.2% فيما رف�ضن 
هذا التوقع 27 منهن بن�سبة 24.5% اما ن�صيب الـ)لا 

�أدري( فكان 63عينةبن�سبة %57.3.

فئة الطلبة
�ش���ارك في الا�ستبيان من فئ���ة الطلبة 65 طالبا اجاب 
منه���م على ال�س�ؤال الاول المتعلق بالم�شاركة او عدمها 
ن�سبته���ا  وكان���ت  بالم�شارك���ة   )33( الانتخاب���ات  في 
50.8%   فيم���ا اج���اب 18 منه���م بـ)�س���وف لاا�شارك( 
بن�سب���ة 27.7% وبلغ���ت ن�سب���ة غ�ي�ر المهتم�ي�ن ا�لاص 
21.5%. وع���ن المعرفة ب�آلي���ات الانتخابات فقد اجاب 
8 فقط م���ن العينة بـ)معروفة كث�ي�را( بن�سبة %12.3 
و)26( عين���ة )معروف���ة قلي�ل�ا( ون�سبته���ا 40% فيم���ا  
بل���غ ع���دد ا جابات )غ�ي�ر معروفة( 31 اجاب���ة بن�سبة 
47.7%... وع���ن المعرفة بال�شخ�صي���ات المر�شحة فقد 
ح�ص���دت اجابة )نعم( 16 عينة بلغت ن�سبتها %24.6 
واجاب���ة )لا( 27 عين���ة بن�سب���ة 41.5% ام���ا ا�صوات 
الـ)لا �أدري( فقد بلغت عددها  �صوتا 22�صوتا بن�سبة 
33.8%. وع���ن التوق���ع بتح�س���ن الخدم���ات المقدم���ة 
للمواط���ن فقد ق���ال 23 من العين���ة بالموافقة على هذا 
التوق���ع وكان���ت الن�سبة 35.4% اما الذي���ن لم يتفقوا 
مع هذا التوقع فقد بلغت عددهم 12 وبن�سبة %18.5 
واج���اب ب���ـ)لا �أدري(  30 عينة بن�سب���ة 46.2%  وعن 
التوقع ببقاء الوج���وه الحالية او انها �ستتغير بفعل 
الانتخاب���ات. فق���د اج���اب 22منه���م بـ)نع���م( وبن�سبة 

33.8%.. ام���ا التوقع ببقاء الوج���وه الحالية نف�سها 
في مجال����س المحافظ���ات فقد اجاب بـ)نع���م( 22 عينة 
وكان���ت ن�سبته���م 33.8% واجاب���ة )لا( بن�سب���ة %20 
ام���ا ح�صيلة ال���ـ)لا �أدري( فكان���ت 30 �صوتا وبن�سبة 

.%46.2

التحصيل الدراسي: ماجستير +دكتوراه
�ش���ارك في الا�ستفت���اء 29 عين���ة اج���اب منه���م )12( 
بالم�شارك���ة بن�سبة 41.1% والذي���ن ابدو عدم رغبتهم 
في الم�شاركة 11 عينة بن�سبة 37.9%  اما ن�سبة الذين 
لايهتم���ون فقد بلغ���ت 20.7% وبع���دد 6 عينات فقط.
وع���ن المعرف���ة ب�آلي���ة الانتخابات في ال�س����ؤال الثالث 
فق���د اجابت خم�س عينات بان لديه���م )معرفة كثيرة( 
بن�سب���ة 17.2% واجاب���ة )معرفة قليل���ة( ح�صدت 16 
بطاق���ة حائ���زة عل���ى ن�سب���ة 55.2% ام���ا اجابة )غير 
معروف���ة( ف���كان ن�صيبه���ا ثماني���ة ا�ص���وات بن�سب���ة 
27.6%اما ال�س�ؤال الرابع المتعلق بمعرفة المر�شحين 
للانتخابات  فقد اجاب 5 من العينة بـ)نعم( ون�سبتهم 
17.2% والذي���ن اجاب���وا ب���ـ)لا( عدده���م 18 بن�سب���ة 
62.1%اما جماعة الـ)لا �أدري( فكانت ح�صتهم 20.7 
نتيجة ل���ـ6 عينات فقط.. ووافق 8 م���ن العينات على 
ان الانتخاب���ات القادمة �ست�شهد تح�سنا في الخدمات 
المقدم���ة للمواط���ن ون�سبت���ه 27.6% فيم���ا لم يواف���ق 
عل���ى هذا ال���ر�أي وكان عدده���م 12 ون�سبتهم %41.4 
فيم���ا اجل���ب ب���ـ)لا �أدري( ت�س���ع عين���ات فق���ط بن�سبة 
31%.... وع���ن بقاء الوجوه الحالية او انها �ستتغير 
في الانتخاب���ات  اج���اب 10 بـ)نعم(بن�سب���ة %34.5 
فيم���ا قال )لا( 11 ون�سبتهم 37.9%اما من اجاب بـ)لا 

�أدري( فكان عددهم 8 ون�سبتهم %27.6.

بكالوريوس + دبلوم
�ش���ارك من فئة هذه ال�شه���ادات 390 عينة اجاب 178 
منه���م بـ)ا�ش���ارك( في الانتخاب���ات وبن�سب���ة %45.6 
فيم���ا عار�ض 120 منهم الم�شاركة بن�سبة 30.8% فيما 
اعرب 92 منهم عدم اهتمامهم بالانتخابات ون�سبتهم 
23.6%... وق���ال 61 منه���م بانه���م )يعرف���ون كثيرا( 
ع���ن الانتخابات ون�سبت���ه 15.6% واجاب بـ)معروفة 
قلي�ل�ا( 180 عين���ة وبن�سب���ة 46.2% فيم���ا ق���ال 149 
منه���م بانهم لا يعرفون �شيئا ع���ن الانتخابات وكانت 
ن�سبته���م 38.2%..... واج���اب 82 منه���م بـ)نعم( في 
معرفت���ه بالمر�شح�ي�ن للانتخاب���ات فيم���ا اج���اب 212 
منه���م بـ)لا( واما جماعة الـ)لا �أدري( فكان عددهم 96 

بن�سبة %24.6.
ووافق 94 من العين���ة على احتمال تح�سن الخدمات 
بع���د الانتخاب���ات ون�سبته���م 24.1% فيم���ا لم يوافق 
124 على هذا التوقع ون�سبتهم 31.8% واجاب 172 
ب���ـ)لا �أدري( ون�سبته���م 44.1% م���ن العين���ة.... وعن 
احتمال بقاء الوج���وه نف�سها في مجال�س المحافظات 
او تبدلها اج���اب 134منهم بـ)نعم( ون�سبتهم %34.4  
وم���ن اجاب ب���ـ)لا( فق���د بل���غ عدده���م 104 ون�سبتهم 
26.7% في���م ح�ص���ل جماع���ة ال���ـ)لا ادري( على 152 

�صوتا بن�سبة 39.%..

الشهادة الثانوية
عين���ة  الفئ���ة 276  ه���ذه  م���ن  الم�شارك�ي�ن  ع���دد  بل���غ 
اع���رب 114 منه���م رغبته���م في الم�شارك���ة فيما اجاب 
بـ)لاا�ش���ارك( بن�سب���ة 34.4% وكان ع���دد م���ن لايهتم 
بن�سب���ة  العين���ة  م���ن   67 الفعالي���ة  به���ذه  ا�سا�س���ا 
24.3%.... وع���ن �س����ؤال المعرف���ة ب�آلي���ة الانتخابات 
م���ن عدمها  اج���اب 43م���ن العينة بـ)معروف���ة كثيرا( 
بن�سب���ة 15.6% واجابات )معرف���ة قليلا(  كان عددهم 
103 بن�سب���ة 37.3 %اما اجاب���ات )غير معروفة( فقد 
كان���ت 130 اجابة �شكلت ن�سب���ة 47.1%..... وب��شأن 
المعرف���ة الم�سبق���ة بالمر�شحين اج���اب 51 منهم بـ)نعم( 
بن�سب���ة 18.5%واجاب���ة )لا( ح�ص���دت 134 �صوت���ا 
بن�سب���ة  48.6%فيما كانت اجابات لا �أدري 91 �صوتا 
بن�سب���ة 33%... وب��شأن تح�سن الخدم���ات من عدمها 
بع���د الانتخابات اج���اب 77 منهم بالموافق���ة على هذا 
الاحتم���ال بن�سب���ة 27.9%وم���ن لم يواف���ق عل���ى هذا 
ال���ر�أي بل���غ عددهم 65 ون�سبته���م 23.6% فيما اجاب 
وع���ن   ....%48.6 بن�سب���ة  134عين���ة  �أدري(  ب���ـ)لا 

احتمال بقاء الوج���وه الحالية نف�سها اجاب 76 منهم 
بـ)نع���م( ون�سبته���م 27.5% واجاب ب���ـ)لا( 65 بن�سبة 
23.6% وجماع���ة ال���ـ)لا �أدري( كان���ت ح�صته���م 135 

عينة بن�سبة %48.9 .

الشهادة الابتدائية
�شارك من ه���ذه الفئة 135 عينة اجاب منهم بـ)�سوف 
ا�ش���ارك( 47 بن�سب���ة 34.8% وف�ض���ل ع���دم الم�شاركة 
33عين���ة بن�سب���ة 24.4%  ولم يهت���م بالاتنخابات 55 
عين���ة ون�سبته���ا 40%.. واع���رب في ال�س����ؤال الثاني 
47 م���ن العينة عن )معرفة كث�ي�رة( ب�آلية الانتخابات 
ون�سبته���م 34.8% فيما كان يعرف )معرفة قليلة( 32 
عينة ون�سبتهم 23.7% فيم اجاب 83 بـ)غير معروفة( 
ون�سبتهم 61.5%... وع���ن المعرفة بالمر�شحين �أجاب 
بـ)نعم( 25 عينة بن�سبة 18.5% واجابة )لا( 58عينة 
ون�سبته���م 43% اما ال���ـ)لا ادري( فقد بل���غ عددهم 52 
ون�سبته���م 38.5%..... وب�ش����أن الموافقة على تح�سن 
الخدم���ات بع���د الانتخاب���ات فقد واف���ق 27منهم على 
ه���ذا الر�أي ون�سبتهم 20% ومن لم يوافق كان عددهم 
28 ون�سبته���م 20.7% وم���ن )لا يدري( كانت ن�سبتهم 
59.3% وعدده���م 80 عين���ة... وع���ن احتم���ال تب���دل 
الوجوه الحالية الحاكمة في المجال�س الآن فقد اجاب 
28 م���ن العينة ب���ان الوجوه �ستبقى كم���ا هي وكانت 
ن�سبته���م 20.7% ومن عار�ض هذا ال���ر�أي 32 �صوتا 
بن�سبة 23.7 % اما من )لا يدري( فقد بلغ عددهم 75 

عينة ون�سبتهم %55.6 

اعمار العينات والموقف من الانتخابات
�ش���ارك في الا�ستبي���ان من اعم���ار 18فما فوق من 
كلا الجن�س�ي�ن وم���ن كل ال�شرائ���ح وق���د توزعت 
اجاباتهم وتوجهاتهم ب�ش����أن ق�ضية الانتخابات 
وقد ق�سمن���ا الاعمار بفرق عقد م���ن ال�سنين بين 
عم���ر و�آخ���ر حت���ى مابع���د العق���د الخام�س من 

العمر فكانت لدينا الح�صيلة الآتية:

من سن 18الى 29 
وكان مجموعهم 271من ا�صل العينة830

السؤال الاول 
الجواب                    العدد                  الن�سبة 

ا�شارك                           103               %38
لاا�شارك                         94                %35 

لااهتم                            74              %27.3

السؤال الثاني 
الجواب                    العدد           الن�سبة 

معرفة كثيرة             44                %16.2
معروفة قليلا            102           %38

غير معروفة              125               %46

السؤال الثالث 
الجواب                 العدد                      الن�سبة 

نعم                          65                         %24
لا                             126                      %46.5

لا ادري                   87                         %32

السؤال الرابع 
الجواب                       العدد                  الن�سبة 

اوافق                            65                    %24
لا �أوافق                         69                     %25.5
لا �أدري                        137                     %51.5

السؤال الخامس 
الجواب            العدد                       الن�سبة 

نعم                     77                       %28.4
لا                         58                        %21.4

لا �أدري               136                       %50.2

سن 30 حتى 39 
ومجموعهم 224من مجموع العينة البالغة 

 830

السؤال الاول
عدد الذي���ن يرغبون الم�شارك���ة في الانتخابات 89 

ون�سبته���م 40% فيما عدد من لي����س لديهم رغبة في 
الم�شاركة بلغ 75 ون�سبتهم 34% اما عدد من لايهتم 

نهائيا بالانتخابات فقد بلغ 60 ون�سبتهم %27 

السؤال الثاني 
قال 15%منهم وعددهم 33 بانهم يعرفون كثيرا 
عن �آلية الانتخابات فيما قال 87 منهم ون�سبتهم 
39% انهم يعرفون قليلا عن هذه الآلية واعرب 
104 منهم ون�سبته���م 46% عن انهم لايعرفون 

�شيئا عن �آلية الانتخابات.

السؤال الثالث 
اجاب بـ)نعم( 31 عينة ع���ن الفكرة الم�سبقة 
بمر�شح���ي انتخابات مجال����س المحافظات 
القادم���ة  ون�سبته���م 14%. واج���اب ب���ـ)لا( 
127 ون�سبته���م 57% فيما ع���دد الذين )لا 

يدرون( 66 ون�سبتهم %30

السؤال الرابع 
وكان ب�ش����أن توقعه���م بتق���ديم خدمات 
الانتخاب���ات  بع���د  للمواط���ن  اف�ض���ل 
كان���ت الاجاب���ات عل���ى النح���و الآتي: 
وافق  45 منه���م ون�سبتهم 20%  فيما 
لم يواف���ق 70 منهم عل���ى هذا التوقع 
وكان���ت ن�سبته���م 31.3% فيم���ا ق���ال 
109 من العينة ون�سبتهم 49% انهم 
لاي���درون ان كان���ت �ستقدم خدمات 

اف�ضل او لا.

السؤال الخامس 
الف���وز  توقع���ات  ب�ش����أن  وكان 
الوج���وه  ن�صي���ب  م���ن  كان  ان 
الانتخاب���ات  ان  او  الحالي���ة 
القادم���ة �ست�شه���د تغ�ي�رات في 
الق���وى الموجودة في مجال�س 
اج���اب  الآن وق���د  المحافظ���ات 

65 منه���م ون�سبته���م 29% بانه���م يعتق���دون 
بان الوج���وه �ستبقى كما هي فيما ق���ال 64 منهم بان 
الانتخاب���ات �ست�شهد تبديل الوج���وه الحالية وكانت 
ن�سبتهم 28% اما ن�صيب الـ)لا ادري( فكان 95 �صوتا 

بن�سبة %42.4 

اعمار 40 حتى 49
بلغ ع���دد العينة الم�شترك���ة من هذا العم���ر 183 عينة 

كانت اجاباتهم على ال�شكل الآتي:
ب�ش����أن الم�شارك���ة في الانتخاب���ات اج���اب 88 منه���م 
بـ)ا�ش���ارك( ون�سبته���م 48.1% فيما بلغ ع���دد من قال 
)لاا�شارك( 47 ون�سبته���م 26%اما ن�سبة من )لايهتم( 
بالانتخابات فقد بلغت ن�سبتهم 26.2%. وب��شأن المعرفة 
ب�آلية الانتخابات قال 18 منهم بمعرفتهم الكثيرة بهذه 
الآلي���ة وبلغت ن�سبته���م 10% فيما من يع���رف )قليلا( 
بلغ عدده���م ون�سبتهم 49% اما الذين لايعرفون �شيئا 
عن �آلية الانتخاب���ات فقدبلغت ن�سبتهم 41% وعددهم 

76عينة 
فك���رة  وج���ود  وع���ن 

م�سبق���ة من عدمه���ا عن مر�شح���ي الانتخاب���ات اجاب 
بـ)نعم( 35ون�سبتهم 19.1%ومن ف�أجاب بـ)لا( عددهم 
109 ون�سبتهم 60% ام���ا جماعة الـ)لا ادري( فقد بلغ 
عددهم 39 ون�سبتهم 21.3%  وعن احتمالات تح�سن 
الخدمات في ال�س�ؤال الرابع فقد اعرب  55 من العينة 
ع���ن موافقته���م على ه���ذا الاحتم���ال ون�سبته���م %30 
والعدد نف�سه والن�سبة لاجوبة )لا �أوافق( فيما بلغت 
ح�ص���ة الـ)لا ادري( 73 عين���ة ون�سبتهم 40%  وب��شأن 
توقع فوز الوجوه نف�سها في ال�س�ؤال الخام�س اجاب 
بـ)نع���م( 57 م���ن العين���ة بن�سب���ة 31.1%واجابة )لا( 
بلغت 59بن�سب���ة 32.2% وح�صة ال���ـ)لا �أدري( بلغت 

67 �صوتا بن�سبة %36.6   

اعمار 50 فما فوق
بل���غ ع���دد الم�شاركين من ه���ذه الاعم���ار 152 �شخ�صا 

كانت اجاباتهم على ال�شكل الآتي:
اج���اب بـ)ا�شارك( في ال�س����ؤال الاول 71 
عينة ون�سبتهم 47% واجاب بـ)لاا�شارك( 
43 عين���ة ون�سبته���م 28% ام���ا من لايهتم 
ا�سا�س���ا فق���د بل���غ عدده���م 38 ون�سبته���م 
25% وب��شأن المعرفة ب�آلية الانتخابات في 
ال�س�ؤال الثاني فقد كان عدد الذين )يعرفون 
كث�ي�را( 34 عينة ون�سبته���م 22.4% والذين 
معرفته���م )قليلة 53( ون�سبته 35% �أما )غير 
المعروفة( فقد بلغ عددهم 65 ون�سبتهم 43 %  
وع���ن الفكرة الم�سبقة عن المر�شحين فقد اجاب 
بـ)نع���م( 39 وبلغ���ت ن�سبتهم 26% ومن اجاب 
ب���ـ)لا( وبل���غ عدده���م 60 عينةون�سبته���م %40 
ام���ا ح�صة الـ)لا ادري( فق���د ح�صدت 53 �صوتا 
بن�سب���ة 35%  وب�ش����أن ال�س����ؤال الراب���ع المتعلق 
بتح�س���ن الخدمات بع���د الانتخاب���ات فقد اجاب 
بـ)اواف���ق( 41 عين���ة ون�سبت���ه 27% وم���ن اجاب 
ب���ـ)لا اوافق( فق���د بلغ عددهم 35 عين���ة ون�سبتهم 
23% ام���ا ح�ص���ة ال���ـ)لا �أدري( فقد بلغ���ت 76 عينة 
بن�سب���ة 50% وعن ال�س�ؤال الخام����س المتعلق بفوز 
الوج���وه نف�سها او تبدلها فق���د اجاب ببقاء الوجوه 
نف�سها 49 عينة ون�سبتهم 32.2% واجاب بالوجوه 
نف�سه���ا )لا( 21% فيما من )لا ي���دري( فقد بلغ عددهم 

72 ون�سبتهم %47.4 .

الاستنتاج العام
 830 �شم���ل   ال���ذي  الا�ستبي���ان  خ�ل�ال  م���ن  يتب�ي�ن 
الحي���اة  نواح���ي  جمي���ع  في  مختلف���ة  عين���ة 
وال�سيا�سي���ة.  والفكري���ة  الاقت�صاديةوالاجتماعي���ة 
ان  الم���زاج ال�شعب���ي الع���ام في نظرت���ه الى انتخابات 
مجال����س المحافظ���ات المقبل���ة ينح���ى باتج���اه �سلب���ي 
وا�ض���ح المع���الم  وال�سب���ب وا�ض���ح المع���الم اي�ضا من 
حي���ث �سوء الخدم���ات المقدمة للمواط���ن وفي احيان 
كث�ي�رة فقدانه���ا كذل���ك الاداء ال�سيا�س���ي للمت�صدي���ن 
للعملي���ة ال�سيا�سية م���ن حيث الدخ���ول في تجاذبات 
�سيا�سية طويلة النف�س على ح�ساب تخ�صي�ص الوقت 
والجهود لخدمة المواطن الذي واجه تحديات �صعبة 

وخا�ض انتخابات 2005 بكل ج�سارة وقوة.

ن�سبة  بلغت  فقد 
لايرغبون  الذين 
فــــــي  الم�ــــــشاركة 
ولا  الانتخاب���ات 
 %57 به���ا  يهتمون 
وه���ي ن�سب���ة عالية 
جدا ينبغي الانتباه 
ومعالجته���ا  اليه���ا 

ال�شعب���ي الى م�س���اره باتج���اه تح���ول المزاج 
المنطق���ي ال���ذي ت�شكل بعد �سق���وط الطاغي���ة. كما ان 
ن�سب���ة الذي���ن لا يعرفون �شيئاًً ع���ن الانتخابات بلغت 
45% وه���ي ن�سب���ة عالية �أي�ض���اً تحت���اج الى اجابات 
عل���ى ا�سئل���ة يطرحها ال�ش���ارع العراقي ب���كل �شفافية 
وو�ض���وح. كما ان ن�سبة الذي���ن لايعرفون ولايدرون 
�شيئا ع���ن مر�شح���ي الانتخابات القادم���ة بلغت %80 
وه���ي حقيقة ت�ض���ع امام الكت���ل ال�سيا�سي���ة اكثر من 
�س����ؤال!!. وهنالك ن�سبة عالية ج���داً كذلك لايتوقعون 
اي تح�س���ن في الخدمات المقدمة للمواطن وتبلغ هذه 
الن�سب���ة 75%. فيما يعتقد 25% من العينة ان الوجهه 
الحالي���ة �ستبق���ى كما هي م���ن دون تبدل وام���ا ن�سبة 
44% فهي)لات���دري( ان كان اي تب���دل �سيح�ص���ل في 

لعبة الكرا�سي هذه.

ال��ح��ال��ي��ة ال���م���ح���اف���ظ���ات  م���ج���ال���س  وج�������وه  ف����ي  ت���غ���ي���راً  ي�������رون  لا   %45  

الان���ت���خ���اب���ات آل����ي����ة  ع�����ن  ش���ي���ئ���اً  ي���ع���ل���م���ون  لا   %45  

استبيان
Refrendum


